
 

 

Pravidla soutěže „O Pohár starosty OSH“ pro rok 2026 

Soutěž je vypsána pro soutěžní družstva v kategorii muži, ženy. Závodů se mohou zúčastnit i družstva 

z jiných okresů a budou se započítávat do celkového hodnocení. V každém závodě se provádějí dva pokusy 

požárního útoku, z nichž se počítá ten lepší. Při rovnosti časů dvou družstev rozhoduje čas druhého pokusu. 

Družstva, která neodjezdí alespoň 4 soutěže, dostane pouze body, které ji náleží, a pokud se umístí na předních 
místech, nebude pozvána na vyhodnocení - neobdrží cenu 

Bodování: 1. místo  10 bodů       ŽENY 1. místo         5 bodů  

  2. místo   9 bodů     za další pořadí     2. místo  4  
MUŽI  3. místo   8 bodů     se odečítá po 1. bodu   3. místo 3 

  4.  místo   7 bodů           4. místo  2 

  5. místo     6 bodů            5. místo  1 

11 místo a dále 0 bodů, a pokud bude 2x neplatný pokus též 0 bodů 
 

Do celkového vyhodnocení pohárové soutěže „O Pohár starosty OSH“se započítávají body získané za 

umístění na jednotlivých soutěžích. V konečném hodnocení, při stejném počtu bodů se bude přihlížet k lepšímu 
umístění na soutěžích. 

Jednotné startovné na všech soutěžích O pohár starosty 300,- Kč za družstvo.  

Kontrola průkazů proběhne na startu před zahájením PÚ. 

Úprava:  Družstva, která odjedou ze soutěže před vyhlášením výsledků a řádně se neomluví 

pořadateli, za danou soutěž jim nebudou připsány body za umístění 
 

Technické podmínky: 

Přenosná motorová stříkačka schváleného typu. Výtokové hrdlo může být natočeno libovolně. Gumy pod savice 

při PÚ povoleno. 

2 ks savic 2,5 m délka o průměru 110 mm se šroubením 

1 ks sací koš se zpětným ventilem nebo klapkou 
2 ks /muži i ženy/ požární hadice B o průměru 75 mm a délce min.19 m, 

4 ks požární hadice C o průměru 52 mm a délce min. 19 m,  

1 ks rozdělovač vřetenovým nebo kulovým uzávěrem 
2 ks proudnic C, průměr výstřikové hubice 12,5 mm 0,1 mm. Max. délka /vč. Půlspojky/ 450 mm 

2 ks klíče na spojky – nejsou podmínkou 

Na základně u hadic mezi zuby půl spojek musí být rozestup min 0,5 cm 
Rozhodčí na základně vždy po skončení pokusu si může vybrat ke kontrole jakékoliv nářadí. 

Změny oproti platným Pravidlům Požárního sportu: 

1. V družstvu žen nesmí soutěžit muž. V družstvu mužů smí soutěžit max. 3 ženy na kterémkoli postu.  

2. Každé družstvo si smí vypůjčit pouze 2 závodníky z jiných družstev a maximálně 2 závodníky může 

půjčit. Závodník takto smí startovat maximálně 4x za soutěž (2xpokus PÚ vlastní tým a 2xpokus PÚ cizí). 

Půjčený soutěžící nastoupí ve svém domácím dresu, né v dresu, kam je půjčený. Pokud navlékne tričko 

družstva, kam je půjčený, vyloučí se z dané soutěže obě družstva. 

 3. Pokud si družstvo půjčí 2 závodníky, a v jejich družstvu dojde k úrazu, mohou na druhý pokus 

nastoupit, ale v 6-ti. Nelze si půjčit dalšího závodníka. 

Soutěžit mohou dorostenecká družstva, i smíšená ale budou provádět PÚ se strojem PS 12. Z tohoto důvodů 

se musí družstvo dorostu přihlásit nejpozději ve středu před závodem na OSH, aby bylo možné pro ně na 

soutěž zajistit stroj.                                                                                                                                                

Soutěž se provádí na sklopné terče a na útok musí stačit naplněná káď 1m
3
 bez průběžného doplňování.  

5. Příprava na základně je 4 minuty. 

Oděv dle pravidel PS.  

Losování startovních čísel proběhne vždy na místě před zahájením soutěž. Porušení jakéhokoliv bodu těchto 

pravidel se vyloučí družstvo z dané soutěže. Měření elektronickou časomírou, v případě mimořádné situace 
stopky.  

Na každé základně pokud bude“ ulitý start“, družstvo má možnost hned mít druhý strat, pokud ho zkazí, ze 

základny odchází na vedlejší základnu na další pokus. 

(1 základna za ulitý start  možnost odstartovat podruhé, /za soutěž tak mohou být 4 starty/)  
Jedna základna                Tuř, Bystřice, Třebovětice, Valdice,                                                                                            

Požadavek soutěžících,  dle možností dát základny blíže k sobě - vyrovnat tak nabíhání k terčům                                           

 

Soutěž nad 35 let se ruší 
 


